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Πανήγυρη της Ενορίας των Αγίων Μυροφόρων 
Breda Ολλανδίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα και μέσα σε κλίμα βαθιάς 
αναστάσιμης χαράς και πνευματικής αγαλλιάσεως τελέστηκε, 
την Κυριακή 26 Απριλίου 2026, η πανήγυρη της Ενορίας των 
Αγίων Μυροφόρων Γυναικών στην Breda της Ολλανδίας, 
συγκεντρώνοντας πλήθος πιστών και αναδεικνύοντας τη 
ζωντάνια και τη δυναμική της τοπικής εκκλησιαστικής 
κοινότητας.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας, ο οποίος 
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πλαισιώθηκε από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, καθώς και από 
κληρικούς της ευρύτερης περιοχής και εκ του Βελγίου, και τον Αρχιδιάκονο της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Η υμνολογία της ημέρας αποδόθηκε με ευλάβεια, αρτιότητα και εκκλησιαστικό 
ήθος από τους ιεροψάλτες της ενορίας, οι οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά στη 
δημιουργία ενός πνευματικού και προσευχητικού κλίματος.

Ιδιαίτερη εντύπωση και συγκίνηση προκάλεσε η αθρόα και πολυπληθής συμμετοχή 
των πιστών, με εμφανή την παρουσία πολλών νέων ανθρώπων, οι οποίοι, 
προερχόμενοι από διαφορετικά πολιτισμικά περιβάλλοντα, ανταποκρίθηκαν στο 
κάλεσμα της ενορίας και κατέκλυσαν τον ιερό ναό. Το γεγονός αυτό αποτελεί 
ελπιδοφόρο μήνυμα για το παρόν και το μέλλον της εκκλησιαστικής ζωής, 
αναδεικνύοντας τη δυνατότητα της ενορίας να λειτουργεί ως χώρος συνάντησης, 
αποδοχής και ουσιαστικής πνευματικής αναζήτησης.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος προέβη στη 
χειροθεσία εις αναγνώστη του κ. Macarius Maximiliana, ενός ευσεβούς και 
δραστήριου νέου της ενορίας, ο οποίος διακονεί με συνέπεια και ζήλο στο ιερό 
αναλόγιο. Κατά την τελετή της χειροθεσίας, ο Ποιμενάρχης απηύθυνε πατρικούς 
λόγους, υπογραμμίζοντας τη σημασία της διακονίας μέσα στην Εκκλησία και 
προτρέποντάς τον να συνεχίσει με αφοσίωση, ταπείνωση και αγάπη το έργο του.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ακολούθησε εόρτιο κέρασμα το οποίο προσέφερε την 
ευκαιρία στους παρευρισκομένους – και ιδιαιτέρως στους νέους που είχαν 
κατακλύσει τον ναό – να έρθουν σε επικοινωνία, να γνωριστούν μεταξύ τους και να 
ανταλλάξουν σκέψεις και εμπειρίες. Μέσα σε αυτό το κλίμα χαράς και 
αδελφοσύνης, ενισχύθηκαν οι δεσμοί της κοινότητας, ενώ όλοι είχαν την ευλογία 
να λάβουν την αρχιερατική ευχή του Σεβασμιωτάτου.
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